
  
  

 

 

 

F O L I G N O , O L A S Z O R S Z Á G • 2 0 2 2  Ő S Z 

 

 Amikor megkaptam az értesítést, miszerint a Pénzügyi-Számviteli ügyintéző osztálynak is van 

lehetősége Erasmusra menni, egyből elfogott a kíváncsiság, hogy mégis milyen lehet 3 hétig 

távol lenni a családomtól, barátaimtól és abszolút csak a tanulásra és a nyelvi készségeim 

fejlesztésére koncentrálni. Még aznap leadtam a jelentkezésemet és vártam, hogy mikor kapunk 

részletesebb tájékoztatást a programról.  

Pár napon belül meg is kaptuk a tájékoztatást arról, hogy milyen pályázati anyagokat szükséges 

a programhoz elkészíteni. A pályázati anyagok leadása után pedig az 

osztálytársaimmal izgatottan vártuk, hogy november 4-e legyen.  

Az idő meglepően gyorsan telt el és egyszer csak azon kaptam magam, hogy 

már a reptéren állok és búcsút kell vennem a családomtól 3 hétre.  

Az utazás nem zajlott feltétlenül zökkenőmentesen, ugyanis már ahogy 

kiértünk a Budapesti repülőtérre ki volt írva, hogy egy órát késik a gépünk. 

A végén pedig 2.5 óra késéssel indult el a gép Róma Fiumicino repterére. 

A reptéren egy úriember várt minket, aki a szállásig vitte a társaságot. Kisebb kellemetlenség 

volt, hogy szinte egyáltalán nem beszélt angolul, így nehezen 

tudtunk vele kommunikálni, valamint a késői érkezésünk miatt már 

fáradt is volt, ami kihatással volt a gépjárművezetési készségeire.  

Végül megérkeztünk a szállásra november 5-én hajnali 4 órakor. 

Elfoglaltuk a szobánkat, majd hajnali 5 óra környékén mentünk 

aludni mindannyian.  



 

November 6-án, vasárnap úgy gondoltuk, hogy szervezünk magunknak egy 

kirándulást Rómába. Az utazás során volt szerencsénk kipróbálni Olaszország 

vasúthálózatát, valamint a vonatokat, amik a TrenItalia nevet viselik.  

A nap során rengeteg nevezetességet megtekintettünk. 

Többek között: Colosseum, Fontana Di Trevi, Pantheon, 

Mostre Pallazzo Bonaparte. Szerintem annak ellenére, 

hogy gyalogosan közlekedtünk a városban, rengeteg nevezetességet 

sikerült megnéznünk, valamint ettünk egy igazi olasz carbonarat is 

Rómában. 

 

 

 

  



1.Munkahét:  

Az első munkanapunk november 7. volt. Aznap reggel 10.00-ra értünk jöttek és megmutatták 

nekünk, hogy hol fogunk dolgozni. Azon a napon reggel csak egy prezentációt hallgattunk 

végig az Erasmus programról és arról, hogy miket fogunk itt tanulni, valamint, hogy milyen 

feladatokat kell elvégeznünk, majd elengedtek minket és csak délután kellett visszamennünk. 

Ez alatt az idő alatt volt alkalmunk megismerni a másik magyar Erasmusos csoportot, akik a 

Hunfalvy János Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági technikumból jöttek. 

Délután amikor visszamentünk egy Excel teszt fogadott minket, amiben felmérték a tudásunkat, 

majd a végén közösen javítottuk ki a rossz képleteket és válaszokat. 

Másnap reggel szintén egy prezentáció fogadott minket, amelyben bemutatták nekünk, hogy 

hogyan kell a következő feladatokat megoldani. A prezentációról készítettünk jegyzetet is, ami 

segítség volt számunkra amikor bizonytalanok voltunk a feladatok megoldását illetően, ugyanis 

nekünk korábban sosem kellett tudni az Excel táblázat függvényeit és funkcióit  ilyen, vagy 

ehhez hasonló szinten.  

Még aznap 2 fős csoportokat alakítottunk a Hunfalvy-s hallgatókkal és meg is kezdtük a közös 

munkát. Amint végeztünk az Excel feladattal, továbbítottuk a felettesünknek, aki leellenőrizte 

azt, amennyiben talált benne hibát, azt javítottuk. Amikor pedig teljesen tökéletes volt a feladat, 

akkor készíteni kellett belőle egy prezentációt, amiben be kellett mutatni, hogy hogyan oldottuk 

meg a feladatot.  

Az első prezentációtól nagyon tartottam, mivel még sosem adtam elő prezentációt angol 

nyelven, de az idő elteltével belejöttem és hétről-hétre egyre bátrabban álltam ki előadni a 

prezentációkat. 

  



Ezen a héten szintén úgy gondoltuk, hogy elmegyünk megnézni valami 

nevezetességet Olaszországban, és ezen a héten a Marmore vízesés mellett 

döntöttünk. Az utazás során vonattal, valamint busszal mentünk a 

vízesésig.  

Amikor oda érkeztünk, láttuk egy nagy térképen, hogy több útvonalon 

lehet közlekedni a vízesés körül. Mi eldöntöttük, hogy fel fogunk sétálni a 

vízesés legtetejére. Ez egy egész napos túrázás volt számunkra hegynek 

felfelé, majd lefelé is. 

Véleményem szerint teljes mértékben megérte felsétálni, ugyanis 

gyönyörű helyen voltunk. A kilátás a hegy tetejéről meseszép volt, 

valamint a vízesés is gyönyörű látvány 

volt. 

 

 

 

 



 

2. Munkahét:  

Amikor nekünk kezdődött a 2. hét, akkor a Hunfalvy-s hallgatók az utolsó hetüket töltötték az 

EGINA-ban, ezért a két társaság 2 különböző feladatot kapott.  

A mi feladatunk egy kicsit nehezebb volt, ugyanis az Erasmus program KA2 kézikönyvét kellett 

tanulmányoznunk, megértenünk, valamint prezentációt készíteni belőle. Ez számunkra nagyon 

nehezen ment, ugyanis a kézikönyvben rengeteg idegen kifejezés volt, amelyeket fordító 

segítségével próbáltunk megérteni, de nem igazán tudtuk, hogy egy kézikönyvből mégis 

hogyan csináljunk prezentációt, ami tele volt szabályokkal. Megértem, hogy a prezentációs 

képességünk javítása volt a cél, de nem biztos, hogy egy kézikönyvvel kellett volna ezen 

fejleszteniük. A hét végére végül is sikerült összeállítanunk egy prezentációt az 

osztálytársaimmal, amely 43 diából állt, amit pénteken délután elő is kellett adnunk.  

Majd megkezdődött a hétvége, ami egy újabb 

kirándulást jelentett számunkra, ami egyben 

az utolsó kirándulásunk volt Olaszországban.  

 

Úgy gondoltuk, hogy az utolsó kirándulás 

fejében a tengerpartot fogjuk meglátogatni. 

Folignohoz a legközelebbi tengerpart Ancona 

volt, ami egy kikötőváros Olaszországban az 

Adriai-tenger partján. 

 

Egész nap sétáltunk a városban, vásároltunk és kerestük a 

nevezetességeket, amelyeket megtekintettünk Anconában. Ezen a 

napon rengeteg gyönyörű helyet láttunk és remekül éreztük 

magunkat. 

  



 

3.Munkahét: 

A harmadik hét volt számunkra az utolsó hét, amelyen hétfőtől csütörtökig dolgoztunk csak, 

ugyanis pénteken délután már indultunk a repülőtérre. 

Ezen a héten szintén EXCEL feladatokat láttunk el az EGINA-ban, amelyről prezentációt is 

készítettünk. A feladatok ellátása során számos Excel függvénnyel ismerkedtünk meg, például: 

szum; szorzat; szumhatöbb; ha; szumha.  

A harmadik hét végére már egyre magabiztosabban használtuk ezeket a függvényeket, ami azt 

jelentette, hogy sokat fejlődtünk ezen a téren. A prezentáció határideje csütörtök volt, amit 

csoportokban elkészítettünk, de végül nem kellett előadnunk, csak ellenőrizték a munkánkat. 

 

A hazautazás napján, pénteken délre be kellett mennünk az EGINA-ba, hogy elbúcsúzzanak 

tőlünk, valamint a 3 hetes tapasztalatainkat kérdezték az ott töltött időről, valamint az Erasmus 

programról. 

  



 

Még aznap délután jött értünk a transzfer, aki egyenesen vitt minket Rómába a Ciampino 

repülőtérre. A csomagokat feladtuk és már csak arra vártunk, hogy végre a repülőgépen üljünk 

a Budapest felé tartó járaton. A repülő szerencsére nem késett, így 

időben el tudtunk indulni és még előbb is érkeztünk Budapestre, mint a  

tervezett érkezés lett volna. 

 

  



Összegzés: 

Ez a három hét szakmai gyakorlat hatalmas lehetőség volt számomra, ugyanis a Pénzügyi-

Számviteli ügyintéző képzésen nincsen szakmai gyakorlat, így legalább kicsit dolgozhattam a 

szakmámban, valamint az angol nyelvi tudásom fejlesztésére is volt lehetőségem, amihez a 

rendszeres prezentáció készítés nagy segítség volt. Volt lehetőségem egy újabb Európai 

országot megismerni, ami teljesen magával ragadott, valamint néhány szót elsajátítottam olasz 

nyelven is.  

Remekül éreztem magam Folignoban, az évfolyamtársaimmal is sikerült jó kapcsolatot 

kialakítani, ami azóta is változatlan, ugyanis rendszeresen tartjuk a kapcsolatot.  

Habár voltak nehézségek a hetek alatt, mégis utólag azt tudom mondani, hogy életem legjobb 

döntése volt jelentkezni és részt venni ezen a programon.  

 

 

 

 


